

BANKOVÁ SKUPINA BFF OTVÁRA NOVÚ FÁZU PROJEKTU VENOVANOM MODERNÉMU TALIANSKEMU UMENIU

Po iniciatíve „Art Factor“, zahájenej v roku 2021 bude hrať zbierka Banky hlavnú rolu v novej umeleckej publikácii a výstave, ktorá sa v prvom polroku 2024 presunie do New Yorku a Washingtonu.

Publikácia skúma interakciu medzi talianskym a americkým umením v 30. až 80. rokoch minulého storočia. Od januára 2024 si ju budete môcť zakúpiť v talianskych kníhkupectvách, od marca 2024 v anglicky hovoriacich krajinách, v USA a Kanade.

Miláno, 13. decembra 2023 – Banková skupina BFF s radosťou oznamuje vydanie publikácie „**Talianske a americké umenie - Interakcia - 30. až 80. roky**“, ktorá sa zaraďuje do širšieho projektu bankovej skupiny BFF, zameranom na podporu kultúry a moderného talianskeho umenia.

Publikácia sa venuje vzájomnej interakcii a pôvabu talianskeho a amerického umenia, na základe dôkladne vypracovaného textu Renata Miracco a úvahy talianskej veľvyslankyne vo Washingtone, Mariangely Zappia. Inšpiráciu čerpá zo Zbierky diel založenej Bankou už v druhej polovici 80. rokov.

Iniciatíva nadväzuje na putovnú výstavu „*Art Factor - The pop legacy in post-war italian art*“ realizovanú počas uplynulých dvoch rokov v Európe, ktorá priviedla výber diel zo Zbierky do Lisabonu, Madridu, Atén, Varšavy a Bratislavy. Jej nasledujúcou zastávkou bude v roku 2024 Paríž a zavŕši sa v múzejnom priestore nového sídla Banky, ktoré sa momentálne stavia v Miláne.

Úlohou novej publikácie bude podporiť americké zastávky výstavy, ktoré sú na marec 2024 naplánované v New Yorku a na apríl a máj 2024 vo Washingtone.

Renato Miracco, historik umenia, kritik a kurátor: „*Talianska a americká umelecká realita sú charakterizované „vzájomným zvädzaním“.* Publikácia podrobne opisuje spomínanú veľkú interakciu a pôvab počínajúc rokom 1930, tzn. od futurizmu až po rôzne talianske a americké umelecké prúdy rokov 1960 - 1980. Som presvedčený, že tento prehľad, nadväzujúci na „fil rouge“ Zbierky bankovej skupiny BFF, bude môcť otvoriť cestu novým zaujímavým analýzám.“

Maria Alicata, kurátorka Zbierky bankovej skupiny BFF: „*Pre bankovú skupinu BFF je umenie neoddeliteľnou súčasťou pracovného sveta, vyjadrením schopnosti reagovať v rámci širšieho*

medzinárodného kontextu, a táto kniha je toho príkladom. Tento vzťah sa zhmotňuje v šikovne prevedenom preklade vlastnej správy prostredníctvom kultúrnych filtrov miestnej identity, ktorá sa rovnako ako samotná banka vydáva na globálne dobrodružstvo aj napriek svojim pevným kultúrnym a zemepisným koreňom."

Massimiliano Belingheri, CEO bankovej skupiny BFF, uzatvára: *„Úsilie bankovej skupiny BFF na poli kultúry je výsledkom zmyslu zodpovednosti Skupiny voči komunite a talianskemu umeleckému dedičstvu, ako aj vôle vrátiť spoločnosti časť hodnoty vytvárajúcej bankovou skupinou BFF, v súlade so sociálnou politikou a politikou udržateľnosti samotnej Skupiny. Bohatstvo týchto iniciatív je pre nás zdrojom inšpirácie. Banková skupina BFF vždy uznávala schopnosť umenia učiť všetkých významu predstavivosti, kreativity a inovácie, tzn. neodmysliteľným nástrojom rastu človeka, podniku alebo spoločnosti“.*

Kultúrny projekt bankovej skupiny BFF bol v roku 2023 realizovaný pod záštitou Ministerstva zahraničných vecí a medzinárodnej spolupráce, a Ministerstva kultúry.

Publikáciu *„Talianske a americké umenie - Interakcia - 30. až 80. roky“* vydáva a distribuuje vydavateľstvo *5 Continents Editions*. V kníhkupectvách si ju budete môcť zakúpiť od januára 2024, naopak v anglicky hovoriacich krajinách, v USA a Kanade od marca 2024.

Banková skupina BFF

Banková skupina BFF je najväčším špecializovaným finančným ústavom v Taliansku a popredným hráčom v Európe v oblasti správy obchodných pohľadávok a bezregresného faktoringu obchodných pohľadávok voči verejnej správe, v oblasti služieb pri správe cenných papierov, bankovníctve a podnikových platbách. Skupina pôsobí v Taliansku, Chorvátsku, Francúzsku, Grécku, Poľsku, Portugalsku, Českej republike, na Slovensku a v Španielsku. BFF je kótovaná na talianskej burze cenných papierov. V roku 2022 zaregistrovala čistý a upravený zisk v hodnote 146,0 miliónov eur, s koeficientom CET1 Skupiny na konci júna 2023 vo výške 15,6%.

Odkaz:

www.bff.com

www.casabff.com

www.art-factor.eu

Kontakty

Banková skupina BFF

Alessia Barrera, Sofia Crosta

newsroom@bff.com

+39 02 49905 616 | +39 02 49905 623